Задачи по теме : «Площадь» (8 класс)
1. Стороны параллелограмма равны 8 см и 14 см, а один из углов равен 300. Найдите площадь параллелограмма.

2. Найдите высоту ромба, сторона которого равна 6,5 см, а площадь 26 см2.

3. Найдите сторону треугольника, если высота, опущенная на эту сторону, в 2 раза меньше неё, а площадь треугольника равна 64 см2.

4. Разность оснований трапеции равна 6 см, а высота трапеции равна 8 см. Найдите основания трапеции, если её площадь равна 56 см2.

5. Высота, проведенная из вершины тупого угла прямоугольной трапеции, отсекает квадрат, площадь которого равна 16 см2. Найдите площадь трапеции, если её тупой угол равен 1350.

6. Периметр параллелограмма равен 32 см. Найдите площадь параллелограмма, если один из углов на 600 больше прямого, а одна из сторон равна 6 см. 

7. Найдите периметр ромба, высота которого равна 7 см, а площадь 84 см2.

8. Найдите площадь равнобедренного прямоугольного треугольника с гипотенузой 14 см.

9. Высота трапеции в 3 раза меньше одного из оснований и в 5 раз меньше другого. Найдите основания и высоту трапеции, если её площадь равна 100 см2.

10. В равнобедренной трапеции угол при основании равен 450, а высота равна меньшему основанию. Найдите площадь трапеции, если большее основание равно 12 см.

11. Периметр параллелограмма равен 66 см. Два угла параллелограмма относятся как 1:5, а две стороны как 2:9 Найдите площадь этого параллелограмма.

12. Найдите углы ромба, если его периметр равен 16 см, а площадь 8 см2.

13. Найдите площадь треугольника, одна из сторон которого равна 12 см, а прилежащие к ней углы 300 и 750.

14. В равнобедренной трапеции с острым углом 300 сумма оснований равна 22 см, а периметр равен 30 см. Найдите площадь трапеции.

15. Диагонали равнобедренной трапеции пересекаются под прямым углом, а сумма оснований равна 18 см. Найдите площадь трапеции.

16. Периметр параллелограмма равен 40 см. Разность двух его углов равна 1200, а разность двух его сторон 2 см. Найдите площадь параллелограмма.

17. Найдите углы ромба, если его высота равна 7 см, а площадь 98 см2.

18. В равнобедренном треугольнике угол при основании равен 750. Найдите боковую сторону этого треугольника, если его площадь равна 16 см2.

19. В равнобедренной трапеции с тупым углом 1500 боковая сторона равна 6 см, а площадь трапеции 66 см2. Найдите периметр трапеции.

